Magyar irodalom TESZT 12. osztaly

NBV: ettt Osztaly:...cocoveeernnnen. Csoport:..............

Franz Kaifka: Az atvaltozas

1. Sorold fel a mlinek legaldbb hat szerepl6jét a konyvben bemutatott elnevezéseken!

Eposz Abszurd Szatira
drama

Kalandregény Hagiografia
Novella

Horror Emlékirat
Lélektani re-

Karcolat gény Utdpia

Anekdota Kisregény Humoreszk

3. A hdarmas tagoldsu md melyik részét olvashatjuk

Az (r& SZEMSZOZEDGI: ...eeeneeeeeee e ,
az atvaltozott személy szemszOgébll:.........cvveeiiiiiiiiiiieeeee e, ,
€s a csalad szemszOGEDGI: .........uvvieeieei e ?  3pont

4. Milyen helyzetekre haszndljak a kafkai kifejezést bizonyos életszituacidkban? 2 pont

5. Jelold be azon valaszok négyzeteit, ahol pontos tudomasunk van az adott dolgokrdl!

N bogar mérete L Az évszak, amikor a torténet
[] jatszadik
Az apa neve

[ | Abogar foglalkozasa
L] A lany hangszerének tipusa g g

o L] Alény életkora
iy bogar szine
, , , L] Az elpusztult bogar elteme-
[ ] Alakés emeletének szama L
tésének helye

4 pont



Magyar irodalom TESZT 12. osztaly

6. Ki mondja kinek a miben: 2x2 pont
a. idézet: ,- Azonnal tavozzanak a lakdsombol!”
[ 22 To T e |- PR ?
KINEK: < et ?
b. idézet: - ,Nézzétek csak, milyen sovdny volt!”
(O 1140 o T - SRR ?
KINEK: e s ?

7. Mely megallapitds igaz és melyik hamis az aldbbiak kozll? Jeléld a mondatok el6tti
pontozott vonalon I, vagy H betl(ivel! (I=igaz, H=hamis) 5 pont

..... Az atvaltozas a személyiségtorzulas kovetkezménye.
..... Emberként, emberhez méltdan élt, nem csak a munkajaval torédott.

..... A csaladja él6skodott rajta, fénoke zsarolta.

IGAZ / HAMIS

..... Rovar alakban egyre kevesebbet tlinddik régi életén.

..... Bogarként mar nincsenek emberi érzései és gondolatai, haldokolva meggyiléli csa-
ladjat

8. ird le Kafka legfontosabb személyes és iréi vonatkozasait! 5 pont
Az ird szliletésének és haladlanak éve: ........cccoeeeeevvvvevivvvnnnnnnn.. ) reeeeeeeer e ——————————————

Az ird szarmazasa és NEMZETISEZE: ....vveveeeeeeieiccirreeeeeeeeeeeeenns ) eeeeereenn——rreaeeeea .

Ertékelés:

Elérhetd 0sszes pontszam: 34 pont. Elégséges 10 ponttdl. Kozepes 16 ponttdl. J6 22 ponttdl. Jeles 28 ponttdl
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